

ΗΜΕΡΗΣΙΑ

25.10.2003

## Θργή Σημίτη για την «εξαφάνιση» του Κ. Σκανδαλίδη

► Ο υπουργός Εσωτερικών κατηγορείται ότι άργησε να κατανοήσει τη σοβαρότητα του θέματος

ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΣΚΟΥΡΗ

Οργισμένος εμφανίζεται ο πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης με την εικόνα της κυβέρνησης, αλλά και με

τη στάση του συνδικαλιστικού του κόμματος, κατά την απεργία των εργαζομένων στην Αυτοδιοίκηση.

«Αν δεν ήταν ο Κοσμίδης και δευτερευόντως ο Χρυσοχοϊδης, δεν θα υπήρχε... κυβέρνηση, δάλωσε χθες στην «Ημερησία του Σαββάτου» ανώτερη κυβερνητική πηγή, που θέλησε να κρατήσει την ανωνυμία της, φανερώνοντας κατ' αυτόν τον τρόπο ότι υπάρχει μεγάλη δυσaréσκεια του Μεγάλου Μαξίμου για τον υπουργό Εσωτερικών Κώστα Σκανδαλίδη.

Ο υπουργός Εσωτερικών κατηγορείται ότι άργησε να κατανοήσει τη σοβαρότητα του θέματος, καθώς, φοβούμενος ίσως και το πολιτικό κόστος -σύμφωνα πάντα με τις κατηγορίες- το ανέθεσε στον υφυπουργό Λάμπρο Παπαδάμη. «Ουδείς διάφωψε τον κόσμο, ουδείς άνοιξε μέτωπο, ουδείς πίεσε την ΚΕΔΚΕ -οι ευθύνης της οποίας είναι σοβαρές- ουδείς έκανε μια σοβαρή διαπραγμάτευση με τους σιγδικαλιστές του κόμματος», ειπώθηκε χαρακτηριστικά.

Ίσως, λένε οι ίδιες πηγές, ο κ. Σημίτης στο Εκτελεστικό Γραφείο δεν έπρεπε να επιτεθεί μόνο στον κ. Παπασιπούρου (όχι πάντως ότι ο πρόεδρος της ΑΔΕΔΥ έδωσε στήριξη στην απεργία των ΟΤΑ αλλά ετοιμαζόταν να δώσει) αλλά να επιτεθεί και στο μέλος του Εκτελεστικού Γραφείου Πάρα Κουκουλόπουλο. Ο κ. Κουκουλόπουλος κατηγορείται ότι ως πρόεδρος της ΚΕΔΚΕ (που είναι ο εργοδότης των εργαζομένων στην ΚΕΔΚΕ) απέφυγε επιμελώς να αντιμετωπίσει στο βαθμό που του α-

ναλογεί το πρόβλημα, συμβάλλοντας με τον τρόπο του να μετακλιστεί σε μια τυφλή αντιπαράθεση με την κυβέρνηση.

Στο Μέγαρο Μαξίμου, άλλωστε, όπως και στη Χαριλάου Τρικούπη, πνέουν μένεα κατά των συνδικαλιστών του δημοσίου τομέα, τους οποίους κατηγορούν ότι δεν έχουν μέτρο στις κινητοποιήσεις τους και ότι στρώνουν ουσιαστικά το δρόμο για την επιστροφή της ΝΔ, μέσα από μια γενική αναταραχή.

Παράνονα υπήρχαν και για το

νέο πρόεδρο του Ενιαίου Συνδέσμου Δήμων και Κοινοτήτων -και πρώην δήμαρχο Ν. Ηρακλείου- Ν. Μαστοράκο, ο οποίος «κατηγορείται» ότι αρνούσαν να ανοίξει τα κωμωκερά, ώστε να αρχίσει η συγκομιδή των απορρομημάτων. Η κατάσταση, πάντως, στο κυβερνητών κόμμα με το θέμα των απεργιών της Αυτοδιοίκησης, υπήρξε εκρηκτική. Εκείνο, όμως, που κυριαρχούσε χθες το απόγευμα ήταν η σταθερή απόφαση, χωρίς πολιτικά επιστράτευση, να μαζευτούν τα σκουπίδια.